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ما یلي أنجز
………. – 1570 = 1850
73600 - ………. = 50000
97485 - 71679 =


دینارا ومربى الفواكه  بـ  220 دینارا وبیضا بـ : 420 لتحضیر الكعك اشترت الأم فرینة بـ : 750
.دینارا وبقي عندها مبلغ من المال 

-
-
-
-

ماذا ینقص في نص التمرین لنعرف المبلغ الباقي عندها ؟
إذا علمت أن المبلغ الذي كان عندها هو ضعف ثمن الفرینة 

فما هو المبلغ الذي كان عندها ؟
كم تبقى عندها ؟ 



أكمل حسب المثال 
14,25 = 14 + +

232,07 =
35,701 =
22,4 =


بالحروف الأعداد التالیة اكتب
0,25 - 3,74 - 136,08
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